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BRIZ. FHEAMHTERN: Ritfulix

EER AN T RNEBE LR CRIBIENE ERANEREREFEEREN
BRI FNER SRS, 5= B NIUIFREaIRR.

1. BFa:
ZNHA R R AR = (R N ARRE TSR < 2R - R EHIRRER) - R 1T EFRFITREER

Hep, BIrNABASE=8ITRA (1) -RIHENERZER (2) -RiHEm
bR (3) -RITLMIINMER (4)

Hep: RN (1) - IR ASFEHERNBEAREIRZERB IR
AN EES TSN RERIETT RN,

SITEANRERER (2) -4 5000 v/ BRUSBALFRERBER
BREIRRERMEITE. MEAFEEFRACIH=AR, SFRUENRRK
#&F35 5000*3=15000,

KirLmiibr (3) --EBNMAIRFERAFRAIINANRIEYN (FFERR
+BET R+ AR +RFE) RISTTRN.

KT (4) -IEBRFLHB. #EHE. InEr. 1F
BEAIE. EFEEESMEREANEIRHINRETT RN,



M AFRSHBER

RE | LEFRYNFFTSER B (%) | EEIRREL
1 A8 36000 FTHIERS 3 0

2 #8id 36000 o= 144000 ToHIERS 10 2520

3 #81d 144000 FtZ= 300000 JTHIERS 20 16920

4 81 300000 FTZ= 420000 JTHIERS 25 31920

5 Bt 420000 75ZE 660000 FTATERS 30 52920

6 #8iZ 660000 TTZE 960000 FTHIERS 35 85920

7 #8ig 960000 TTHIERS 45 181920

2, Z:{5UisER

(1) 2019 F 1 Bfpk=T
S BAELHNRR/ 2000 T, ELFAINFIRRS

179 3000 7T.

B/5%5ET 15000 55, EARERZERA 5000 jT,

M N7ZAF RTS8 =15000-5000-2000-3000=5000 5, A#Bid 36000 jT, 1RIE

PRI 3%, EWENRECH 0 JT.




RIéhFER =5000*3%=150 JT.

(2) 1Rig 2 Bhk=T8 55551t 18000 jt, EARREEZA 5000 5T, HA

TINkR/9 2000 7T, SIMMIANOBREITT/9 3000 JT.

W1 A, 2 BREITNEAMSER

=(18000+15000)-(5000*2)-(2000+2000)-(3000+3000)=13000 jT, RIEF

KR NFERS 3%, HEEHIFRECH 0 7T,

2 B Rt R aHER=13000*3%=390 JT.

RrAFRE =2 B{p Rt NARTER-1 B {0 EFOTREIA 49F&R=390-150=240 JT.

(3) iz 3 BIDsk=T&H555 a1t 40000 T, EAREERZEA 5000 7T, SR

TIkR/9 2000 7T, SIEMIANOREITT/9 3000 JT.

1A, 2A. 3 BRITRREFSER
=(40000+ 18000+ 15000)-(5000*3)-(2000+2000+2000)-(3000+3000+300

0)=43000 jT, RIEMERRIINIERN 10%, EEFREDY 2520 JT.

Wz 3 B Rt Mgusian=43000*10%-2520=1780 Jt.

RIPFE- 2= 3 BHRITNNHRE-1 By, 2 B EFuIFa49tEn

=1780-150-240=1390 JT
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TREFHIRREL

B=2: ZHNYRER=RIT AR R S IUOIFERIRET
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